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Δ
ύο γκολ, καθοριστική παρουσία 
και πολλή ενέργεια, συνέθεσαν 
την παρουσία του Λιονέλ Μέσι, 
στην άνετη νίκη της εθνικής Αρ-

γεντινής επί της Ονδούρας με 3-0, επι-
βεβαιώνοντας την εξαιρετική του φόρμα, 
δύο μήνες πριν από το Παγκόσμιο Κύπελ-
λο του Κατάρ.
Η αναμέτρηση έγινε στο Μαϊάμι και ο 
«Pulga» φρόντισε να «αποζημιώσει» τους 
64.420 θεατές που βρέθηκαν στο γήπεδο, 
ηγούμενος της «αλμπισελέστε», που παρα-
μένει αήττητη για 34 αγώνες!
Ο άσος της Παρί Σεν Ζερμέν, ευστόχησε 
σε πέναλτι στο δεύτερο λεπτό των καθυ-
στερήσεων του πρώτου μέρους και στο 
69ο λεπτό, σημείωσε ένα υπέροχο γκολ 
από περίπου 20 μέτρα, ενώ το σκορ για 
τους Αργεντινούς, άνοιξε στο 16ο λεπτό ο 
Λαουτάρο Μαρτίνες.
Με αυτά τα δύο γκολ, ο Μέσι έφθασε στα 
88 τέρματα σε 163 συμμετοχές με την 
εθνική Αργεντινής.

στο Ρίο ντε Τζανέριο και το 2021 στο Τό-
κιο, αλλά και κάτοχος, όπως προείπαμε, 
και του παγκοσμίου ρεκόρ. Παράλληλα, 
έχει κατακτήσει το ασημένιο μετάλλιο στα 
5.000 μέτρα στους Ολυμπιακούς Αγώνες 
του Πεκίνου το 2008, αλλά και το χάλκινο 
τέσσερα χρόνια νωρίτερα στην Αθήνα.
Μάλιστα, ο Κιπτσόγκε έγινε μόλις ο τέταρ-
τος μαραθωνοδρόμος στην ιστορία, ύστε-
ρα από τους Τζίμι Πίτερς, Καλίντ Κανουσί 
και Χαϊλέ Γκεμπρεσιλασιέ, που κατάφερε 
να καταρρίψει το δικό του παγκόσμιο ρε-
κόρ.
Για την ιστορία, στον Μαραθώνιο του Βε-
ρολίνου, πίσω από τον Κιπτσόγκε τερμά-
τισαν ο συμπατριώτες του, Μαρκ Κορίρ 
(δεύτερος) με 2:05:58 και ο Αιθίοπας Τα-
ντού Αμπάτε (τρίτος) με 2:06:28.

Α
πίθανα πράγματα από τον Κενυά-
τη δρομέα, Ελιούντ Κιπτσόγκε, ο 
οποίος έκανε νέο παγκόσμιο ρε-
κόρ στον Μαραθώνιο του Βερο-

λίνου, τερματίζοντας σε 2:01:09, δηλαδή 
τριάντα δευτερόλεπτα ταχύτερα από την 
προηγούμενη κορυφαία επίδοση.
Εκπληκτική επίδοση από τον Κενυάτη 
δρομέα, Ελιούντ Κιπτσόγκε στον Μαρα-
θώνιο του Βερολίνου. Ο 37χρονος αθλη-
τής κατέρριψε το δικό του παγκόσμιο 
ρεκόρ, τερματίζοντας σε 2 ώρες, 1 λεπτό 
και 9 δευτερόλεπτα, δηλαδή 30» ταχύτερα 
από την προηγούμενη κορυφαία επίδοση 
(2:01:39), η οποία ήταν και πάλι στον 
Μαραθώνιο του Βερολίνου το 2018.
Ο Κιπτσόγκε είναι δύο φορές Χρυσός 
Ολυμπιονίκης στον Μαραθώνιο, το 2016 
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Μαραθώνιος: Νέο παγκόσμιο ρεκόρ ο Κιπτσόγκε

Ο Μέσι οδηγεί την εθνική Αργεντινής, 3-0 την Ονδούρα

Ο Μίλερ νικητής στο GP 
της Ιαπωνίας 

Ο 
Αυστραλός, Τζακ Μίλερ με 
Ducati, επικράτησε στο ιαπωνι-
κό Grand Prix, όπου ο Γάλλος 
πρωτοπόρος της βαθμολογίας, 

Φάμπιο Καρταραρό (Yamaha), εκμεταλ-
λεύθηκε την πτώση του Ιταλού, Μπανιάϊα 
και αφού τερμάτισε στην 8η θέση, διεύ-
ρυνε την απόσταση από τους διώκτες του.
Ο Νοτιοαφρικανός, Μπραντ Μπάϊντερ 
(KTM) και ο Ισπανός, Χόρχε Μαρτίν 
(Ducati-Pramac) ολοκλήρωσαν το βάθρο, 
ενώ ο Ισπανός, Μαρκ Μάρκεθ, ο οποίος 
είχε εξασφαλίσει την pole position, τερ-
μάτισε στην τέταρτη θέση.
Μετά από 16 αγώνες κι ενώ απομένουν 
μόλις τέσσερις για την ολοκλήρωση του 
παγκοσμίου πρωταθλήματος, ο Καρταρα-
ρό έχει 219 βαθμούς, 18 περισσότερους 
από τον Μπανιάϊα και 25 περισσότε-
ρους από τον Ισπανό, Αλέιξ Εσπαργάρο 
(Aprilia), ο οποίος τερμάτισε 16ος.

Ρεκόρ θεατών 
στο ντέρμπι γυναικών 
Αρσεναλ-Τότεναμ 

Το ντέρμπι του Βόρειου Λονδίνου, ανά-
μεσα στην Αρσεναλ και την Τότεναμ (4-
0) για την Super League Γυναικών της 
Αγγλίας, προσέλκυσε 47.367 θεατές στο 
«Emirates Stadium», όπου συνήθως αγω-
νίζεται η ανδρική ομάδα των Gunners, το 
Σάββατο, καταρρίπτοντας το ρεκόρ της 
υψηλότερης προσέλευσης σε αγώνα γυ-
ναικείου πρωταθλήματος.
Λιγότερο από δύο μήνες μετά την επικρά-
τηση της εθνικής Αγγλίας στο Euro γυ-
ναικών, όπου είχαν καταρριφθεί αρκετά 
ρεκόρ προσέλευσης, οι αγγλικοί σύλλογοι 
προσπαθούν να εκμεταλλευθούν αυτήν 
την δυναμική, φιλοξενώντας αγώνες σε 
μεγαλύτερα γήπεδα.
Τα μεγάλα ντέρμπι του Λονδίνου του Μά-
ντσεστερ και του Λίβερπουλ, θα γίνουν 
όλα σε γήπεδα που συνήθως προορίζο-
νται για την Premier League ανδρών.
Το προηγούμενο ρεκόρ για αναμέτρη-
ση ποδοσφαίρου γυναικών στην Αγγλία, 
ήταν 38.262 θεατές και σημειώθηκε 
στο... αντίστροφο λονδρέζικο ντέρμπι, 
όταν τον Νοέμβριο του 2019, η Τότε-
ναμ υποδέχθηκε την Αρσεναλ στο στάδιο 
Tottenham Hotspurs.


